INFORME DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA BLUPITOP S.A.

A la Junta General de Accionistas de la compañía BLUPITOP S.A.

Por la presente informo a ustedes señores miembros de la Junta General de Accionistas de la compañía **BLUPITOP S.A.** que finalizadas las actividades económicas del ejercicio económico del año 2009 creo haber cumplido a cabalidad las funciones que me encomendaron sujetándome a las disposiciones impuestas por la Ley de Compañías y los Estatutos Sociales.

Durante el presente ejercicio con respecto a lo social existió completa armonía en la Junta General de accionistas y en cuanto a los resultados económicos de la compañía **BLUPITOP S.A.** no tuvo utilidad esperamos que el próximo año sea mejor.

Atentamente,

LUIS SAAVEDRA

Gerente

Guayaquil, abril 12 del 2010

Señor **SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS**Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que los Administradores o Representantes Legales de la compañía BLUPITOP S.A.. a la presente fecha son los siguientes:

LUIS GENTIL SAAVEDRA LECARO Gerente 0900294075

Particular que informo a usted para los fines consiguientes.

Atentamente

LUIS SAAVEDRA

Gerente

